

# TGS - Referat

**Udvalg:**  
Turneringsudvalg (TU)

**Referent:**  
Birgit Frederiksen  
**Dato:** 01.06.2021 kl. 17.00  
Mødelokalet 1. sal i klubhuset.

Dagsorden sendes til orientering til sekretariatet

**Tilstedeværende:**  
Birgit Frederiksen (BF)  
Curt Bay Christensen (CBC)  
Gitte Worsøe (GW)  
Helle Guillaume (HG)  
Jakob Fahrenedorff (JF)  
Martin Visby (MV)  
Simon Merry (SM)

**Fraværende:**  
Anders Weber-Jensen (AJ)  
Henrik Holten (HH)  
Peter B. Olsen (PB)

Dagsordenspunkt:	Intro af pkt. + Konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
1. Referat af 06.05.21	Godkendt den 14.05.2021 og lagt på TGS hjemmeside.	BF	
2. Resultat(er) turneringer siden seneste møde	Mors dags turneringen den 09.05.2021. Evaluering: 89 tilmeldte. Løbende start fra hul 1 og hul 10. Flotte præmier fra Rema 1000, Byskovvej. En spiller har gjort opmærksom på manglende info om oplæg på fairway indenfor et scorekort, overfor spillere der startede på hul 10. <b>Beslutning:</b> TL/TK beklager hvis det er smuttet med information til alle, håber at gøre det bedre fremadrettet. Meget tilfreds med flotte præmier fra Rema 1000, Byskovvej. Sender mail med tak. Paragolfere – 28 deltagere ud af de 89 tilmeldte. Fremtidigt tilstræbes 1 paragolfer i hver bold. Der er behov for en klar udmelding fra DGU om tee-sted placering. Der skrives til DGU kontaktpersonen om evaluering.	HG/BF  BF  HG	

<p>3. Kalender (turneringer og møder)</p>	<p>VI-KQ Cup 1. afd. den 15.05.2021. Evaluering: 29 tilmeldte. <b>Beslutning:</b> Havde kontaktproblemer til sponser, derfor blev det præmier fra Golfshoppen i form af gavekort, i alt 2200 kr.</p> <p>13.06.2021 kl 10 Greenkeeperens Hævn. Løbende start. Afventer Greenkeeperens opsætning?? Hjælpere: MV, JF, SM, PO. <b>Beslutning:</b> Få tilmeldte p.t. Der reklameres for turnering 1 – 2 gange yderligere. Der er kontakt til chefgreenkeeper og sponser, Malsk.</p> <p>7. – 11.7.2021 Festuge. Alle turneringer er åbne i golfbox for tilmelding. Markedsføringsplakat er udsendt 1. gang og herunder til 7 nabo golfklubber. Turneringsgebyr for alle 100 kr. Green-fee for TGS ikke fuldtidsmedlemmer og andre klubber 100 kr. TGS Hverdagsmedlemmer betaler ikke green-fee. Sekretariatet er anmodet om ekstrakt af sponser aftale – Louis Nielsen, Slagelse Vinkompagni og Kvik køkkener.</p> <p>Ved evaluering fokus på om udslags tidspunkt har bevirket deltagelse fra arbejdsramte!</p> <p>07.07.2021 Greensome parturnering kl. 14. TL=Herreklubben.</p> <p>08.07.2021 Greensome mix-parturnering kl. 14. TL=Plus 60.</p> <p>09.07.2021 kl. 11 og kl. 14, 9 huls-turneringer. TL/TK=HG/BF. Hjælpere GW, CBC.</p>	<p>MV</p> <p>MV</p> <p>MV</p> <p>BF</p>	
---	--	---	--

	<p>10.07.2021 Flagturnering/stableford kl.11. TL=Dameklubben. Medlem har sendt mail om fejl ved opsætning af turneringen – sat til gunstart, men det giver ikke mening. Tak for mail.</p> <p>Der ændres omgående til løbende start. En tilmeldt p.t. - underrettes om løbende start.</p> <p>11.07.2021 Skingames kl. 11. TL=AJ/HG</p> <p><b>Beslutning:</b> Der er modtaget ekstrakt af sponser aftaler. Der tages kontakt til sponsorerne. Opsætningen i Golfbox er der styr på. Hjælpere er fordelt på dagene.</p> <p>Forslag om musisk indslag ved DJ - enten i Festuge eller til Frivillighedsmatch. Medlem har tilbudt sig. <b>Beslutning:</b> TU vurderer det skal være til Frivillighedsmatch den 19.09.2021, hvor der er spisning og forsamlingsrestriktionerne er ændret/hævet. Deltagerne i Festugen kan spørges, om festugen næste år skal afsluttes med spisning!!</p> <p>21.08.2021 VI-KQ Cup 9 huls 2. afd. Hjælpere: MV, GW. <b>Beslutning:</b> Udsat til næste møde.</p> <p>Gennemgang/ajourføring af turneringskalender. <b>Beslutning:</b> Ændringer tilføjes og udsendes med referat.</p> <p>Sponsoraftale fordelt på Greensome parturnering den 07.07. og 4 stk. 9-huls turneringer. 07.07.2021 Greensome parturnering: 1. præmier par i 3 rk svarer til 6 præmier 2. præmier par i 3 rk svarer til 6 præmier</p>	<p>BF</p> <p>HG</p> <p>MV/BF</p> <p>AJ</p> <p>MV</p>	
4. Bemanding turneringer			
5. Sponsorer			

<p>6. Evt.</p>	<p>3. præmier par i 3 rk svarer til 6 præmier 8 indlagte konkurrencer der individuelt præmieres <b>Beslutning:</b> Der holdes møde for koordinering med sponser.</p> <p>Sponser i Festuge til 9-huls turneringer?? <b>Beslutning:</b> Dels TGS og dels Chip-det.dk</p> <p>Info: Sekretariatet har tjekket lukning af banerne ved turneringer – det er OK.</p> <p>Opfølgning på Koordinationsudvalgsmøde – skal der planlægges evaluering af Festuge tillige med klubberne i klubben? <b>Kontaktpersoner inviteres til evaluering af festuge i august møde – 1. pkt. på dagsorden.</b></p> <p><b>Vedr. morgenmads tilbud fra Malsk ved turneringer, er der brug for dialog om minimumsantal og seneste tilmelding.</b></p> <p>Næste møde: 05. august 2021 kl 17 – 18.30. Mødelokale 1. sal i klubhuset.</p>	<p>MV/BF</p> <p>BF</p> <p>HG</p>	
----------------	--	----------------------------------	--